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10 kaacc

BAPWAHT 10 HINep
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(g |

MHCTUTYT

MATUKE

3an

. [2 banna] Yncna a, b, ¢ spasiorcs NePBLIM, BTOPBIM W TPETHUM HJIeHAM
CHU COOTBETCTBEHHO (wHCaa a, b, ¢ we 3anamkl), a qeTBépTHIl wWien 1y
ypaBHenust ar? — 2bx + ¢ = 0. Haiiaure TPETHH YJIEH MPOrPecCcHH.

. [4 6anna] Haitjmre kommuecrso TpevroabHHKOB nepumerpa 900 ¢ mesd
KOTOPBIX O/iHA M3 OHCCeKTPUC HepIennKY/ISpHA 040l U3 MeaHAH.

[4 banna] Pemure cucremy ypasrenmit

r— 6y =+\xy—6y—x + 6,
T+ 2y — 120 — 4y + 20 = 0.

[5 6annoe] a) B npamoyronshom Tpeyronbiuke ABC na katere AC u

DJTHACTCH OTBETCTBEHHRIM ('(’erTapE.\i

I FeOMEeTPHYeCKoil nporpec-
OrpPecCHH ABJISIETCSl KOPHeM

YHCJIEHHBIMH CTOpOHaMH, Vv

'HIIOTeHy3e AB ormeven bl

Toukn ) u E coorBercrsenno, takue 1o AD : AC = 1:3u DE | AB. Haiizure tanrenc yria

BAC, ecin usBectno, uro ZCED = 30°.

6) [Iycrs ponoanurenbHo w3BecTHO. yTo AC) — V7. Haitaure JIOLIAIE 1

peyvronsauka C'ED.

[5 bannoe] Okpyzxnoctn 2 n w KacawTes B Touke A BHyTpeHHuM obpasom. Ortpesok AB - auamerp

boubmeit okpy:kuocTH (2, a xopna BC' okpyxkuocTn §) Kacaeress w B 10
nepecekaer {) B Touke F. Haiianre paguychl okpyskuocreii n miomaip -
ecad u3BectHo, yro C'D = 2. BD = 3.

[5 bannos| Haiizure see napbl uncen (a;b) Takue, 4To nepaBeHcTBO
8z — 6[2z — l|<az+b< -822+6z+7

BbIITOJIHCHO J1J1¥l BCCX T Ha HPOMEZKVTKE [—‘;; 1] i

ake ). Jlya AD nosropho
ernipéxyronbuuka BACE,

[6 6annos] Pynkums f onpejesnena na MuoKecTBe MOJIOKATETBHBIX PATIHOHATILHBIX THce. V3BecTHO,

HTO JUIA JTOOBIX YHCEN a U b i3 9TOr0 MHOMKECTBA BBIOIHEHO PABEHCTBO
srom f(p) = [p/2] ans mo6oro npocroro uncaa p ([x] oBoznauaer na

npesocxoaamiee r). Haitiure koamuectso nap HATYPAJbHBIX YHCea (T;y

2<y<22n f(z/y) <.

(ab) = f(a) + f(b), u npu
Ooabinee 1nes0e YucaI0, He
TAaKHX, 4TO 2 < T < 22,
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